



胡順謙昨向社服店送交三十萬元善款

向二百七戶弱勢家庭派食物籃

胡氏集團卅萬捐社服店

【本報消息】胡氏集團主席胡順謙昨向仁慈堂社服店捐助三十萬元善款以表心意，支持本月營運經費，支票由仁慈堂值理會主席飛安達代表接收。胡順謙強調，集團未來將繼續支援社服店，助力紓解民困。呼籲社會各界善心人士有錢出錢、有力出力，共同發揚澳門人的善心與愛心。

支票送交儀式昨日上午十一時半舉行。仁慈堂秘書長盧茜儀、街總會長吳小麗、工聯總會副理事長沈日光等出席。本月受助者包括工聯、街總各轉介的一百五十戶，該堂五十戶、弱智人士家長協進會屬下康樂綜服中心轉介的廿五戶，合共三百七十五戶低收入家庭獲發「食物籃」。

胡順謙高度讚揚社服店成立至今，積極發揮社區定位與功能。胡氏集團創辦至今，秉持取諸社會、用諸社會的原則，全力支持各項社會公益活動。即日起進入防疫常態化，

社會及經濟有序復甦，對特區政府近期開展的多輪全民核檢工作表示認同，希望廣大居民繼續做好自身防疫措施，為己為人，堅守防疫成果。

飛安達同樣對特區政府開展的多輪全檢工作給予認同，感激所有前線抗疫人員所付出的努力。衷心感謝胡順謙連續第十年支持社服店，積極扶助社會低收入人士。由於疫情仍然持續，即日起每天安排約五十戶受助家庭派員到社服店領取本月「食物籃」，減低群聚。

國際時勢風雲變幻，本澳仍受疫情及經濟等綜合因素影響，預料有更多弱勢家庭需要支援，希望特區政府多加關顧，支援與關愛到位。飛安達並重申，獲多家博企及各界善長人翁等支持下，未來將持續支持社服店，堅持每月向受資助的在職低收入家庭派發「食物籃」，作出力所能及的幫助。

2022.08.08

澳門日報

Loja Social
和服店

